



POLITIKA SISTEMA MENADŽMENTA ZAŠTITOM ŽIVOTNE SREDINE

Telit Power d.o.o. je privržen ostvarivanju politike zaštite životne sredine. Kreirali smo politiku zaštite životne sredine, koja važi na svim našim lokacijama, kao izjavu naše privrženosti očuvanju i kontinualnomom poboljšanju kvaliteta životne sredine. Ovom politikom smo utvrdili pravce aktivnosti vezane za zaštitu životne sredine.

Uspostavljanje, održavanje i stalna poboljšanja sistema upravljanja zaštitom životne sredine usaglašenog sa zahtevima standarda ISO 14001:2015, način je koji je rukovodstvo Telit Power d.o.o. prepoznao kao garant da svi poslovni procesi budu rukovođeni principima održivosti i dugoročne brige za životnu sredinu, uz minimalno korišćenje prirodnih resursa i prevenciju zagađenja. Uspostavljanje, održavanje i stalna poboljšavanja sistema upravljanja zaštitom životne sredine podrazumevaju i usaglašenost performansi sa zakonskim i drugim zahtevima sa kojima se naša organizacija saglasila.

Obrazovanje i kontinualno informisanje zaposlenih u organizaciji kako bi doveli u vezu njihove aktivnosti i životnu sredinu, te razumeli značaj upravo te veze za uspešnost poslovanja, prioritetna je obaveza.

Uveriti svakog zaposlenog pojedinca da je njegov doprinos aktivnostima na prepoznavanju mogućih aspekata radnih procesa na životnu sredinu i njihovo sistemsko praćenje i kontrola, uz stalni razvoj procesa i uslova rada u funkciji zaštite životne sredine, nemerljivo značajan i velik, aktivnost je koju je rukovodstvo Telit Power d.o.o. stavilo sebi u zadatak utvrđivanjem opštih i posebnih ciljeva zaštite životne sredine. Merenjem, praćenjem i kontrolom performansi procesa i zaštite životne sredine, Telit Power d.o.o. obezbeđuje kontinualna poboljšanja u cilju zaštite životne sredine i održivog razvoja organizacije.

Saopštavanje Politike zaštite životne sredine i njeno publikovanje, prilika je da se sa rešenošću rukovodstva i svih zaposlenih da je u celosti realizuju, upoznaju i sve zainteresovane strane, od kojih se očekuje razumevanje, podrška i neophodna saradnja, a sve s ciljem davanja merljivog doprinosa kvalitetu života u svakoj sredini u kojoj deluje naša organizacija.

Politika zaštite životne sredine će biti revidirana po potrebi iza svakog redovnog preispitivanja sistema menadžmenta zaštitom životne sredine od strane rukovodstva.

Politika zaštite životne sredine je istaknuta na ulazima i vidnim mestima u organizaciji i obavezujuća je za sve zaposlene.

Niš, 27.04.2018. godine

Revizija:	A
Datum izdavanja:	27.04.2018.

Direktor
Dragan Adamović

TELIT
POWER
NIŠ